

# 比亚迪宋 MAX 幸福加推 6 座



青年报 程元辉

5月15日,比亚迪宋 MAX6座“幸福多一种选择”媒体品鉴会于上海重举办,品鉴会以时尚的六口之家T台秀拉开帷幕,时下主流的三代同堂六口之家登上舞台,立刻让全场洋溢出幸福之家的氛围,展现幸福主题的双人舞更是将现场气氛推向高潮,这也正迎合了比亚迪宋 MAX6座“幸福多一种选择”专为中国主流家庭打造的定位。

比亚迪宋 MAX 6座以其时尚的设计感,独特的驾驭感,以及非凡的舒适度为广大消费者提供更为时尚、舒适、便捷的出行体验。比亚迪宋 MAX 6座版延续了7座版的设计风格,外观上以“Dragon Face”设计语言,大嘴式进气格栅,多横幅镀铬饰条延伸至大灯组轮廓处,颜

值爆表,深入人心。宋 MAX 6座车身长宽高分别为 4680 × 1810 × 1680mm,轴距达到了 2785mm。在宽度和轴距上占据优势,为后排乘客带来更加舒适的乘车环境。

配置方面,宋 MAX 6座主打轻奢舒适。电动背门可遥控开启或关闭后备箱,更优雅从容;行车记录仪不仅方便取证,还能记录沿途的美丽风景;副驾驶座椅 4 向自动调节体现了宋 MAX 的人性化升级,再加上前排座椅通风、加热功能,把炎炎夏日和凛冽寒冬阻挡在车窗之外,非常贴心;高保真 9 扬声器、环绕立体音响系统带来声临其境的视听盛宴。此外,支持智能网联系统的 12.8 英寸高清 CarPad 和 65 英寸全景天幕等配置无一缺席,让家与世界紧密相连!

动力方面,宋 MAX 6座搭载 1.5TI 发动机,拥有 113kW 的最大功率及 240N.m 的峰值扭矩,媲美 2.4 升自然吸气发动机,即使在全家满载出行情况下,动力输出仍游刃有余。与之匹配的是 6 速自动变速器,它集合了手动、自动变速器的双重优势,换挡时间小于 0.2 秒,油耗和排放更低,百公里综合油耗低至 7.6 升,真正实现了驾驶乐趣和低油耗、低排放的完美结合。

在空间上,车内空间座椅调整为 2+2+2 的六座布局,让第二排中间的通道宽度达到了 190 毫米,第二排双独立扶手设计,带来更强的支撑效果,出入第三排更加方便,极大满足了 MPV 细分消费市场的需求。此外,第二排座椅可前后移动倾斜、第三排座椅可折平,满足多场景用车选择。

## ■ 资讯

### “提速降费”“加减乘除” 上海电信“差异化”建融合优势

青年报 王霞

5月17日“世界电信日”来临之际,亦是运营商一年一度“交答卷”的时刻。

据宽带发展联盟报告显示,近年来,“上海网速一直持续领跑全国”。这份“成绩单”中,中国电信上海公司的表现颇为亮眼。最新数据显示,截至目前,上海电信已共实施 8 次宽带大提速,城市光网覆盖超过 950 万户家庭和企业客户,“对用户提速降费、对营商环境加减乘除”,以差异化构建融合之势。

用户平均接入带宽超过 120M,较 2016 年底提升 87%;宽带每兆单价为 0.84 元,较 2016 年底下降 44.7%。今年年底还将率先实现“千兆光网”全市覆盖,千兆宽带接入用户突破百万级。

一年一度的 5 月 17 日世界电信日如期而至,各大运营商纷纷上交年度提速降费“答卷”。

在今年政府工作报告再次为通信运营商“提速降费”设定明确目标后,上海电信积极响应号召,于 3 月 1 日起将手机本地流量不限量套餐全面升级为“十全十美”全国不限量套餐,并于 4 月 11 日再度升级,令近 200

万用户享受最高 1000M 的免费提速,同时还拥有“用不完转赠予亲朋好友,为其提速至 500M 的权益”。

5月17日当天,上海电信“智享会员”平台亦全新上线,并推出“百万豪礼,千万流量”会员特别活动。该平台可满足用户个人通信、家庭娱乐、金融、支付等各种需求,通过线上线下有效联动,为用户提供更加智能的生活方式。智享会员关注“我的极刻”公众号,完成指定任务,即可获 5GB 流量,并有机会获赠 50 元话费、小米音响、儿童手表、青果摄像头等多款好礼。

为提升用户体验和用户感知。上海电信近年来已培养除一支 2500 余人的智能组网技术专家队伍,通过“一户一方案”的个性化智能组网服务优化用户家中的无线网络。目前,申城 67 万户家庭已经享受到该服务。

对外提速降费惠及用户,对内优化营商环境。在资费上做“减法”的同时,上海电信也在对产品应用做“加法”,对企业成本做“除法”,对服务承诺做“乘法”,大幅度减少企业通信成本支出,推出贴合企业需求的增值应用,为企业提供最直接的扶持。



出门在外我海量刷屏  
热门网剧我就要抢先剧透  
别怪我话多  
有本事和我流量比壕  
共享十全十美 电信全都为你

免费  
领

## 全国流量不限量

**流量升级**  
全国流量不限量

**带宽升级**  
宽带速率全面升

**权益升级**  
亲朋好友升500兆

**十全十美套餐**  
全家共享低至39元/人/月

办理渠道

- [www.189.cn](http://www.189.cn)
- 10000号
- 电信营业厅
- 扫码咨询

十全十美指定套餐用户尊享 活动时间: 2018年3月1日-6月30日